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Θέμα: Όχι άλλα λουκέτα σε Σράπεζες στο Νομό Λάρισας 

 

Αναβρασμός επικρατεί στους Δήμους Λαρισαίων και Τυρνάβου του Νομού Λάρισας, μετά την 

είδηση -που δημοσίευσε η έγκριτη τοπική Εφημερίδα «Ελευθερία» την 29η Μαΐου- ότι επίκειται να 

κλείσει στις 15 Ιουλίου 2022 το κατάστημα της Εθνικής Τράπεζας στον Σύρναβο, ενώ επιπλέον 

δρομολογείται κλείσιμο του καταστήματος της Τράπεζας Πειραιώς στη Υιλιππούπολη Λάρισας. 

Η περαιτέρω συρρίκνωση του τραπεζικού δικτύου στο Νομό Λάρισας υποβαθμίζει ακόμα 

περισσότερο την καθημερινότητα των κατοίκων και των επαγγελματικά δραστηριοποιούμενων 

στην περιοχή (όπως αγροτών, εμπόρων, επιχειρηματιών κλπ), διαμορφώνοντας μια δυσχερή 

πραγματικότητα ταλαιπωρίας για τους συμπολίτες μας, που δεν μπορεί να γίνει αποδεκτή. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι η Εθνική Τράπεζα εξυπηρετεί στο κέντρο του Τυρνάβου εδώ και μισό 

αιώνα.  Σε περίπτωση που βάλει λουκέτο, ολόκληρος ο Δήμος μένει χωρίς άλλο κατάστημα της 

Εθνικής Τράπεζας. Ειδικότερα, θα λειτουργούν μόνο δύο καταστήματα Τραπεζών, ένα της 

Τράπεζας Πειραιώς και ένα της Alpha Bank.   

Αντιστοίχως, η κατάσταση διαμορφώνεται προβληματική στη Φιλιππούπουλη Λάρισας, που θα 

μείνει πια χωρίς κανένα τραπεζικό κατάστημα  

Οι απόλυτα δικαιολογημένες και ορθές αντιδράσεις κατοίκων, εκπροσώπων παραγωγικών 

κλάδων και τοπικών φορέων έχουν ήδη ξεκινήσει, με χαρακτηριστικό παράδειγμα τον Εμπορικό 

ύλλογο Συρνάβου που εκφράζει την έντονη αντίθεσή του. 

Η αποψίλωση του τραπεζικού δικτύου στο Νομό κλιμακώνεται σε συνθήκες εξαιρετικά θλιβερές 

και άκρως ανησυχητικές, καθώς μέσα σε μία δεκαετία τα τραπεζικά καταστήματα έχουν μειωθεί 

περίπου στα μισά. Υπενθυμίζεται, ενδεικτικά, ότι το 2020 έκλεισε η Εθνική Τράπεζα στη 

Φιλιππούπολη της Λάρισας και το Φεβρουάριο η Eurobank στα Φάρσαλα.  

 

Δεδομένου ότι πρέπει επιτέλους να μπει “φρένο” στη ραγδαία συρρίκνωση του τραπεζικού 

δικτύου εξυπηρέτησης στο Νομό Λάρισας, που “ναρκοθετεί” την ομαλή λειτουργία της τοπικής 

οικονομίας. 
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Δεδομένου ότι προκαλούνται δυσμενείς επιπτώσεις στους κατοίκους, τους επιχειρηματίες, τους 

εμπόρους και τους αγρότες, που εξυπηρετούνται εδώ και δεκαετίες από τα εν λόγω καταστήματα, 

ιδίως δε στους ηλικιωμένους και ασθενείς συμπολίτες μας, αλλά και σε όσους ανήκουν σε ευάλωτες 

κοινωνικές ομάδες. 

Δεδομένου ότι, στο πλαίσιο της τρέχουσας δημοσιονομικής συγκυρίας, με την αλματώδη 

εκτόξευση στις τιμές των καυσίμων κίνησης, είναι αδιανόητη οιαδήποτε νέα οικονομική 

επιβάρυνση των πολιτών με την προσθήκη αναγκαστικών μετακινήσεων σε άλλες περιοχές για 

την τραπεζική τους εξυπηρέτηση.  

Δεδομένου ότι οι νυν εργαζόμενοι στα καταστήματα που “κατεβάζουν ρολά”, τελούν σε 

απαράδεκτο καθεστώς ανασφάλειας, ενώπιον βίαιης ανατροπής της ζωής, τόσο των ιδίων όσο και 

των μελών των οικογενειών τους.  

Δεδομένου ότι για το ΠΑΣΟΚ – Κίνημα Αλλαγής η περιφερειακή ανάπτυξη, η έμπρακτη στήριξη 

και δημογραφική αναζωογόνηση της ελληνικής επικράτειας, απαιτεί γενναίες πρωτοβουλίες, με τη 

δημιουργία κινήτρων προσέλκυσης πολιτών, και όχι τέτοιας φύσης αντικίνητρα αβεβαιότητας για 

το μέλλον και τραπεζικού αποκλεισμού, που μόνο αποτρεπτικά μπορούν να λειτουργήσουν. 

 

Ερωτάται ο κ. Τπουργός: 

 

1) Είναι σε γνώση σας η επικείμενη παύση λειτουργίας των δύο προαναφερθέντων καταστημάτων 

και οι ανεπανόρθωτες επιπτώσεις που αυτή θα επιφέρει στην τοπική κοινωνία, στην 

οικονομική ζωή και ανάπτυξη των περιοχών, αλλά και στους νυν εργαζομένους σε αυτά; 

2) Ποιες πρωτοβουλίες προτίθεται να αναλάβει η Κυβέρνηση για να αποτραπεί το κλείσιμο του 

καταστήματος της Εθνικής Τράπεζας στο Δήμο Τυρνάβου και του καταστήματος της Τράπεζας 

Πειραιώς στη Φιλιππούπολη Λάρισας; 

3) Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε για την άρση του καθεστώτος ανασφάλειας στο οποίο έχουν 

περιέλθει οι εργαζόμενοι των εν λόγω καταστημάτων και τα μέλη των οικογενειών τους; 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής  

Ευαγγελία Λιακούλη  

                                 




